



Εκδήλωση κοινωνικής αλληλεγγύης από τη Δημοτική Κίνηση Κοζάνης

«Να ανοίξουμε μια χαραμάδα αισιοδοξίας και να πυκνώσουμε τις πρωτοβουλίες που δυναμώνουν την κοινωνική αλληλεγγύη». Αυτό ήταν το μήνυμα από την πολύ ζωντανή εκδήλωση που οργάνωσε η Δημοτική Κίνηση «Κοζάνη - Τόπος να ζεις» με στόχο την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Στην κατάμεστη αίθουσα της Λέσχης αξιωματικών, που πλημμύρισε από τα χριστουγεννιάτικα τραγούδια τοπικών χορωδιών, οργανώθηκε ένα πλούσιο bazaar με παιδικές καλλιτεχνικές δημιουργίες από τα χριστουγεννιάτικα εργαστήρια της Κίνησης, καθώς και άλλα εκθέματα που προσέφεραν ερασιτέχνες καλλιτέχνες και σύλλογοι.

Ανοίγοντας την εκδήλωση η κ. Φανή Φτάκα – Τσικριτζή, ως εκπρόσωπος της Κίνησης, αναφέρθηκε «στο οικονομικό και πολιτικό αδιέξοδο που βιώνει η ελληνική κοινωνία και στις δυσκολίες επιβίωσης μεγάλων μερίδων του πληθυσμού που βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας». Τόνισε επίσης ότι, «πέραν της ατομικής αγανάκτησης, των δικαιολογημένων συλλογικών αντιδράσεων σε κοινωνικό και πολιτικό επίπεδο, των συγκεκριμένων αντιπροτάσεων που απαιτεί ο δημόσιος διάλογος, διάχυτη είναι και η ανάγκη για ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ και ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ μεταξύ των πολιτών».

Η Δημοτική Κίνηση Κοζάνης συμμετέχει και υποστηρίζει τις υγιείς κινητοποιήσεις των πολιτών στις αποτυχημένες οικονομικές και πολιτικές συνταγές των «ειδικών», αλλά δραστηριοποιείται παράλληλα και στον τομέα της κοινωνικής αλληλεγγύης με ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ πράξεις, όπως: δωρεάν μαθήματα σε παιδιά απόρων οικογενειών και μεταναστών σε συνεργασία με την Οργάνωση «ΑΡΣΙΣ», οργάνωση ψυχαγωγικών εκδηλώσεων και εργαστηρίων για παιδιά με τη βοήθεια εθελοντών, παροχή τροφίμων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ενόψει Χριστουγέννων κλπ.

Ειδικότερα, το Κοινωνικό Παντοπωλείο και η οικονομική ενίσχυσή του από τα έσοδα του χριστουγεννιάτικου bazaar ήταν ο λόγος που οργανώθηκε η εκδήλωση της Κίνησης.

Υπενθυμίζεται ότι η Κίνηση από την πρώτη μέρα της παρουσίας της στο Δημαρχείο ασχολήθηκε με το θέμα της ίδρυσης του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Ήρθε σε επαφή με φορείς άλλων πόλεων που πήραν ανάλογες πρωτοβουλίες και κατέθεσε Ερώτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο προτείνοντας διάφορα σχήματα λειτουργίας. Σημασία βέβαια δεν έχει ποιος ξεκίνησε την ιδέα, **αλλά ότι αυτή υλοποιείται**. Υλοποιείται από τη Μητρόπολη και πιο συγκεκριμένα από τον **παπα-Νικόλα** Βαχτσεβάνο που πήρε στην πλάτη του όλη την προσπάθεια.

Βεβαίως στα θέματα της κοινωνικής αλληλεγγύης πρέπει να πρωτοστατούν οι Δήμοι υφαίνοντας ένα δίκτυο προστασίας των οικονομικά και κοινωνικά αδύναμων ομάδων, σε συνεργασία με φορείς, συλλόγους, εθελοντές, εκκλησία κλπ. Η Δημοτική Κίνηση δεσμεύεται ότι θα βοηθήσει στην κατεύθυνση αυτή διαθέτοντας όλο της το απόθεμα σε ιδέες και πράξεις, αλλά και πιέζοντας το Δήμο για πιο γοργά και γενναία βήματα.

Στην εκδήλωση της Κίνησης συμμετείχαν οι εξής τοπικές χορωδίες που έψαλλαν τα κάλαντα: το ΚΑΠΗ Κοζάνης, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Θρακιωτών και Μικρασιατών Ελλησπόντου, ο Σύλλογος «Γαύρος» της Καρυδίτσας, «οι «Μακεδνοί», ένας όμιλος γυναικών Ακρινής, και οι αδελφές Τανή που τραγούδησαν και έπαιξαν φλάουτο με τη συνοδεία του πιανίστα Γ. Δίκου.

Η Κίνηση ευχαριστεί τους καλεσμένους που τίμησαν με την παρουσία τους, όχι μόνο την εκδήλωση, αλλά και τα ... χειροποίητα γλυκά που ετοίμασαν τα μέλη και οι φίλοι της.

Ευχαριστούμε επίσης:

- Τους χορηγούς που μας ενίσχυσαν σε «είδος» δίνοντας ότι μπορούσαν από τα καταστήματά τους
- Τις χορωδίες και τις ομάδες που έψαλλαν τα κάλαντα
- Όλους όσους μας παραχώρησαν τα όμορφα χειροτεχνήματά τους για το bazaar